
 

 

 

 

 

 

 

 
Θέμα: Πρωτοφανήσ αθλιότητα τησ κυβέρνηςησ! Τπουργείο Οικονομικών και 
Τπουργείο «Παιδείασ» επιδιώκουν να βγάλουν παράνομη την απεργία τησ Δ.Ο.Ε.!! 

Η ΑΠΕΡΓΙΑ ΢ΣΙ΢ 23/10 ΘΑ ΓΙΝΕΙ! 

Συναδέλφιςςεσ, ςυνάδελφοι ςε ένα ρεςιτάλ αυταρχιςμού, αφού φαίνεται 

πωσ δεν έχει άλλο τρόπο αντιμετώπιςησ των εκπαιδευτικών και των δίκαιων 

αιτημάτων μασ, τα Υπουργεία Οικονομικών και «Παιδείασ» προςπαθούν να βγάλουν 

παράνομη την, προκηρυγμένη εδώ και καιρό, 24ωρη απεργία τησ Δ.Ο.Ε. Είναι 

πρωτοφανέσ περιςτατικό ςτη ςύγχρονη ιςτορία τησ Δ.Ο.Ε. 

Σήμερα το πρωί ςτισ 11:00 π.μ. επιδόθηκε αγωγή των παραπάνω υπουργείων 

κατά τησ Δ.Ο.Ε. και με την, φαςόν όπωσ ςυνηθίζουν πλέον, διαδικαςία του 

κατεπείγοντοσ εκδικάζεται την ίδια μέρα ςτη 1 το μεςημέρι.  

Αντί τα  υπουργεία αυτά να λύςουν τα οξυμμένα προβλήματα ςτο χώρο τησ 

εκπαίδευςησ, προβλήματα τα οποία η Δ.Ο.Ε. αναδεικνύει με την 24ωρη απεργιακή 

κινητοποίηςη (π.χ. αυξήςεισ ςτουσ μιςθούσ, υπογραφή Συλλογικήσ Σύμβαςησ 

Εργαςίασ, κατάργηςη τησ αντιεπιςτημονικήσ αξιολόγηςησ, δικαιώματα ςτουσ 

αναπληρωτέσ) προςπαθεί να καταπνίξει κάθε φωνή αντίςταςησ και διεκδίκηςησ. 

Οι εκπαιδευτικοί όπωσ είμαςτε καθημερινά ςτην πρώτη γραμμή του αγώνα 

για τη μόρφωςη των παιδιών (κάτι το οποίο επ’ ουδενί δεν ιςχύει για το Υπουργείο 

«Παιδείασ») έτςι και τώρα θα υπεραςπιςτούμε το δικαίωμά μασ την απεργία, ςτην 

οργάνωςη και διεκδίκηςη των ςύγχρονων αναγκών μασ, ςτη μόρφωςη, ςτη 

δουλειά, ςτη ζωή! 

Προκαταβολικά λοιπόν, ενημερώνουμε προσ πάςα κατεύθυνςη: η απεργία 

μαζί με τισ πάνω από 50 απεργιακέσ ςυγκεντρώςεισ ςε όλη τη χώρα ςτισ 23 

Οκτώβρη 2024, ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΚΑΝΟΝΙΚΑ! Ήδη υπάρχει αίτημα επαναπροκήρυξησ από 

την ΑΔΕΔΥ. 

Καλούμε όλουσ τουσ ςυναδέλφουσ/ςυναδέλφιςςεσ να ςυμμετέχουν ςτην 

αυριανή απεργία και ςτισ απεργιακέσ ςυγκεντρώςεισ, να δώςουν βροντερό μήνυμα 

Αρ. Πρωτ. 161 Αθήνα   22/10/2024 

Προσ  

Τουσ Συλλόγουσ Εκπαιδευτικών Π.Ε.  



προσ την κυβέρνηςη πωσ ο κλάδοσ είναι αποφαςιςμένοσ να μην εκχωρήςει ςπιθαμή 

από τα κατακτημένα δικαιώματά του. 

Όλοι και όλεσ ςτην έκτακτη κινητοποίηςη ςτισ 13:οο ςτα δικαςτήρια ςτην 

Ευελπίδων. 

Όλοι και όλεσ ςτισ απεργιακέσ ςυγκεντρώςεισ τησ χώρασ, ςτην Αθήνα ςτα 

Προπύλαια ςτισ 12:00 

Η απόπειρα φίμωςησ τησ φωνήσ των εκπαιδευτικών, των δαςκάλων του 

λαού ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑ΢ΕΙ! 

 

 


